SO GIAO DUC VA PAO TAOHANQI  DE KIEM TRA GIUA Ki I NAM HQC 2023 - 2024

TRUQNG THPT THUONG TiN MON: TOAN LGP 10
Thai gian lam bai: 90 phiit.
MA BE 101 (Dé thi gbm 12 Cdu Trdc nghi¢m va 05 Cdu Tw ludn )

PHAN I: TRAC NGHIEM ( 12 cfiu-03 diém )

Ciiu 1: Két qua clia (-o0;3)~[0;8] la:
A. (—0;8]. B. (0;3]. C. [0;3). D. (3;8).

Ciiu 2: Cho ménh dé chira bién P(x) :*(5x* - 28x+2020) chia hét cho 5 *. Hoi c6 bao nhiéu s ty
nhién x nhé hon 2023 dé ménh d& chira bién da cho tr& thinh ménh dé ding ?

A. 500. B. 455. C. 405. D. 402.
Ciu 3: Ménh d& phu dijnh ciia ménh d3 P; “3xe R:x* -2023x> 0" Ia

A. 3xeR:x'-2023x<0. B. 3xe R:x*-2023x<0.

C. VxeR:x'-2023x <0. D. VxeR:x?-2023x<0.

Ciu 4: Cho cic tip hop khic réng A=[m-l;m+3) va B=[-10;-3]U[3;10). Sé cic gi trj
nguyén ciia m trong doan [-2024;2024] 4é ANB#D la:

A. 25. B. 20. C. 30. D. 21.
Ciu 5: Cho tam gidc ABC . Goi M, N, P 14n lugt 12 trung diém cua cdc canh AB, BC,CA . Sb céc

véc to khic véc to khdng cung phuong véi véc to MP c6 diém diu va diém cudi 14y trong céc
diém da cho la:
y W B. 4, C. 6. D. 8.

Ciu 6: Lop 104 c6 30 em thich mdn Todn, 25 em thich mén Anh, 15 em thich ca hai mén Toan
va Anh va 5 em khong thich cd 2 mén d6. Khi d6 s6 hoc sinh ciia 16p em 104 1a :
A. 42, B. 45. C. 40. D. 50.

Ciu 7: Mién nghi¢m ctia bit phuong trinh 3x+3<2y-3 la:

A. .
Ciu 8: Tam gidc ABC c6AB=4, AC=5 va sin(B+C)=-25£.T(nhdiéntichtamgidc ABC?
A. 2415, B. 216. C. 6V2. D. 46.

Ciu 9: Cho tam gidkc ABC ¢6 AB=c,AC=b,BC=a vi thod min
(b +c)cosA+(c+a)cosB+(a+b)cosC =30. Chu vi tam gidc ABCla:

A. 35. B. 25. C.18: D. 30.
Ciu 10: Trong cic ménh dé sau, ménh d& nao sai ?
A.VxeR,|x<3 & -3<x<3, B. 3neN,(n* +2n+2) chia hétcho 3.
C. YneN, (n* +n) chia hét cho 2. D. VxeR, x*+2x+3>0,
2x+3ysS
Ix+y S8

: + v) 1a mdt nghi \ .
Ciu 11: Cp sb (x; y) 12 mdt nghi¢m ciia h¢ bt phuong trinh e i

x20



Tim gié trj 16n nhét cta biéu thic F =4x+9y

A.13. B. 15,25. C. 10,5. D, 13,98
Ciiu 12: Cho tam gidc ABC ¢6 AB=c,AC=b,BC=a, R,r ldn lugt 14 ban kinh dudmg trdn ngoai
tiép va ban kinh  dudmg trdn ndi tiép A4BC. Ménh d& ndo dudi ddy sai ?

a b ¢ b +c-a
. = —— = ——= 2R, B. cos 4 = ——,
sind sinB sinC 2be
P . a+b+c abc
. = ’ 61 = . D.S = —
GRS - PR e =TR

II. PHAN TU LUAN ( 05 ciu -7,0 diém)
Ciu 1 (2,0 diém ) : Cho hai tip A =(-4;8] vd B =(~0;6)
a) Tim ANB, AUB, C, Ava biéu di&n trén tryc sb.
b) Cho tip C =[2m~1;2m+1). Tim cdc gid trj clam dé Cc 4.

Cau 2 (1,0 diém ) : Cho sina =%. Biét 90° < <180°.

Tinh gié trj clia biéu thirc A =24tan? @ +5cosa.cota .
Ciu 3 (2,0 diém ) : Cho tam gidc ABC c6 AB=8, AC=10, A=60°.

a) Tinh canh BC va ban kinh dudng tron ngoai tiép ctia tam gidc ABC.
b) Goi I 14 tim dudmg tron ni tiép tam gidc ABC .Tinh di¢n tich tam gidc /BC ?

Ciu 4 (1,0 diém ) : Mot cong ty can thué xe dé chd 100 ngudi va 6 tdn hang. Noi thué xe ¢6 hai
loai xe A va B , trong d6 loai xe A c6 8 chiéc va loai xe B ¢6 9 chiéc. Mot chiée xe loai A cho thué
véi gia 3 tridu ddng, mdt chiéc xe loai B cho thué véi gid 5 triéu ddng. Biét ring mdi chiéc xe loai
A c6 thé ché 10 ngudi va 0,5 tin hang, mdi chiéc xe loai B c6 thé ché 15 ngudi va 1 tin hang. Hoi
phai thué bao nhiéu xe mi loai dé chi phi 1a thip nhét ?

Ciu 5 (1,0 diém ) : Cho tam gidc ABC nhon c6 céc trung tuyén BM va CN vudng géc véi nhau
Tim gi4 nho trj nhit cta biéu thirc P = cotB+ cotC ?

HET




